

Zásahy hliadok MsP v 41. týždni

V týždni od 9. októbra do 15. októbra 2023 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste viac ako 2 900 rôznych situácií.

Petržalskí mestskí policajti a policajtky preverovali v piatom bratislavskom okrese celkom 439 udalostí, pričom 86 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 241, pričom 15 z nich bolo spáchaných závažným spôsobom. V 1 prípade sme sa zaoberali narúšaním verejného poriadku a 2-krát psíčkarmi, ktorí si neplnili svoje povinnosti pri venčení svojich štvornohých miláčikov. Riešiť sme museli aj 2 priestupky proti občianskemu spolunažívaniu a aj 1 podnik, ktorý nerešpektoval všeobecne záväzné nariadenie upravujúce prevádzkové časy. V uliciach Petržalky sme našli 1 staré vozidlo a 1 nelegálnu skládku odpadu. Oba prípady sme nahlasovali miestnemu úradu. V 5 prípadoch sme spolupracovali s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci.

Najviac priestupkov – 43 zistili mestské policajtky a policajti na Sosnovej ulici.

Prvé dva týždne zákazu priniesli viac ako tisíc priestupkov

Parkovanie na chodníkoch je od začiatku októbra zakázané. Aj keď policajti pristupujú k riešeniu priestupcov zatiaľ mierne, tak pri závažných porušeníach sú prísni.

Počas **prvých dvoch týždňov** od účinnosti novely zákona o cestnej premávke, ktorá zakazuje parkovanie áut na chodníkoch, boli hliadky mestskej polície privolávané k celkom **1 163 situáciám**, kedy motoristi tento zákaz nerešpektovali. Pokutou v **blokovom konaní** bolo z celkového počtu riešených **186 motoristov**.

Vodiči nezabúdajte, **parkovanie na chodníkoch je zakázané na celom Slovensku**, ak nie je uvedené dopravným značením inak. Z dôvodu **časovej efektívnosti** bude Mestská polícia Bratislava pristupovať k riešeniu priestupcov aj prostredníctvom **objektívnej zodpovednosti**. To znamená, že držiteľom vozidiel, ktoré budú odstavené na chodníku, príde pokuta na adresu trvalého bydliska v pevne stanovenej výške **78 eur**. V prípade jej úhrady do 15 dní od doručenia sa celková suma pokuty znižuje na 2/3, čo je **52 eur**.